                        Контрольная работа по теме 

            «Изменения, происходящие с веществами».

                                                      Вариант 1

1 часть.

При выполнении заданий этой части вы должны из четырех предложенных ответов выбрать один правильный.

1. К химическим явлениям относятся:

1) испарение воды     2) горение дров

3) перегонка нефти   4) плавление олова

2. Реакция, в результате которой из одного сложного вещества образуется несколько веществ, называется реакцией:

1) соединения           2) замещения

3) обмена                  4) разложения

3. Сумма всех коэффициентов в уравнении Al + HCl → … + … равна:

1) 4                            2) 11                     3) 10                       4) 13

4. К реакциям замещения относится:

1) 2CH4 = C2H2 + 3H2

2) 2Na + 2HCl = 2NaCl + H2

3) CaO + CO2 = CaCO3

4)NaOH + HCl = NaCl + H2O

5. Уравнение реакции 2Al + 6HCl = 2AlCl3 + 3H2 показывает, что:

1) масса соляной кислоты в три раза больше массы алюминия

2) объёмы алюминия и водорода относятся как 2:3

3) количество вещества реагентов равно количеству вещества продуктов реакции

4) количество вещества соляной кислоты в два раза больше количество вещества водорода

6. Масса воды, образующейся при взаимодействии 0,5 моль водорода с кислородом, равна:

1) 18 г                   2) 9 г                  3) 4,5 г                      4) 1,8 г

7. Установите соответствие между продуктами реакции и исходными веществами

ИСХОДНЫЕ ВЕЩЕСТВА          ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ

А) Al(OH)3 →                               1) Al2(SO4)3 + H2O

Б) Al + O2 →                                 2) Al2O3 + H2O

В) Al + H2SO4 →                          3) Al2O3 + H2

                                                       4) Al2O3

                                                       5) Al2(SO4)3 + H2

                                                       6) Al2(SO4)3

Часть 2.

8. Составьте уравнение реакции по описанию:

     нитрат серебра + хлорид железа (III) → хлорид серебра + нитрат железа (III) 

9. Решить задачу:

 Рассчитайте объём водорода (н.у.), полученного при взаимодействии 14,4 г цинка, содержащего 10 % примесей с избытком раствора соляной кислоты.

                       Контрольная работа по теме 

            «Изменения, происходящие с веществами».

                                                      Вариант 2

1 часть.

При выполнении заданий этой части вы должны из четырех предложенных ответов выбрать один правильный.

1. К химическим явлениям относятся:

1) испарение воды      2) замерзание воды

3) перегонка нефти    4) скисание молока

2. Реакция, в результате которой из нескольких веществ образуется одно сложное вещество, называется реакцией:

1) соединения             2) замещения

3) обмена                     4) разложения

3. Сумма всех коэффициентов в уравнении P + O2 → … + … равна:

1) 2                    2) 7                   3) 9                     4) 11      

4. К реакциям соединения относится:

1) 2CH4 = C2H2 + 3H2

2) 2Na + 2HCl = 2NaCl + H2

3) CaO + CO2 = CaCO3

4)NaOH + HCl = NaCl + H2O

5. Уравнение реакции CuO + 2HNO3 = Cu(NO3)2 + H2O показывает, что:

1) масса азотной кислоты в два раза больше массы воды

2) объёмы алюминия и водорода относятся как 2:3

3) количество вещества азотной кислоты в два раза больше количество вещества оксида меди (II) 

4) объём оксида меди (II) равен объёму воды

6. Масса оксида кальция, образующегосяся при взаимодействии 0,5 моль кальция с кислородом, равна:

1) 56 г                   2) 28 г                   3) 5,6 г                    4) 2,8 г      

7. Установите соответствие между продуктами реакции и исходными веществами

ИСХОДНЫЕ ВЕЩЕСТВА          ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ

А) NaOH + HCl →                       1) NaCl + H2O

Б) Na + S →                                  2) NaHS

В) Na + HCl →                             3) NaHCl

                                                      4) NaH + ClOH

                                                      5) Na2S

                                                       6) NaCl + H2

Часть 2.

8. Составьте уравнение реакции по описанию:

     азотная кислота → вода + оксид азота (IV) + кислород

9. Решить задачу:

 Рассчитайте объём водорода (н.у.), полученного при взаимодействии 14,4 г цинка, содержащего 10 % примесей с избытком раствора соляной кислоты.

